

Saugkorb Nylon

Bild	Name	Produktnummer	Beschreibung	Preis
	Saugkorb Edelstahl mit Nylongewinde	006274	Material: 1.4301 Edelstahl und Nylon 6.6Feinmaschiger Edelstahlsaugkorb mit Auße	€ 2,66 exkl. MwSt. € 3,17 inkl. MwSt.
	Saugkorb Edelstahl mit Nylongewinde	006275	Material: 1.4301 Edelstahl und Nylon 6.6Feinmaschiger Edelstahlsaugkorb mit Auße	€ 2,20 exkl. MwSt. € 2,62 inkl. MwSt.
	Saugkorb Edelstahl mit Nylongewinde	006276	Material: 1.4301 Edelstahl und Nylon 6.6Feinmaschiger Edelstahlsaugkorb mit Auße	€ 2,30 exkl. MwSt. € 2,74 inkl. MwSt.
	Saugkorb Edelstahl mit Nylongewinde	006277	Material: 1.4301 Edelstahl und Nylon 6.6Feinmaschiger Edelstahlsaugkorb mit Auße	€ 2,50 exkl. MwSt. € 2,97 inkl. MwSt.
	Saugkorb Edelstahl mit Nylongewinde	006278	Material: 1.4301 Edelstahl und Nylon 6.6Feinmaschiger Edelstahlsaugkorb mit Auße	€ 2,70 exkl. MwSt. € 3,21 inkl. MwSt.

Adresse: Edelstahl24 GmbH Geisensheim 6 4632 Pichl bei Wels Österreich Kontakt: Telefon: +43 720 310 966 E-Mail:

office@edelstahl24.com

Rechtliches: USt-ID-Nr.: ATU63843103



Bild	Name	Produktnummer	Beschreibung	Preis
	Saugkorb Edelstahl mit Nylongewinde	006279	Material: 1.4301 Edelstahl und Nylon 6.6Feinmaschiger Edelstahlsaugkorb mit Auße	€ 2,90 exkl. MwSt. € 3,45 inkl. MwSt.
	Saugkorb Edelstahl mit Nylongewinde	006280	Material: 1.4301 Edelstahl und Nylon 6.6Feinmaschiger Edelstahlsaugkorb mit Auße	€ 3,30 exkl. MwSt. € 3,93 inkl. MwSt.
	Saugkorb Edelstahl mit Nylongewinde	006281	Material: 1.4301 Edelstahl und Nylon 6.6Feinmaschiger Edelstahlsaugkorb mit Auße	€ 7,80 exkl. MwSt. € 9,28 inkl. MwSt.
	Saugkorb Edelstahl mit Nylongewinde	006282	Material: 1.4301 Edelstahl und Nylon 6.6Feinmaschiger Edelstahlsaugkorb mit Auße	€ 10,50 exkl. MwSt. € 12,50 inkl. MwSt.
	Saugkorb Edelstahl mit Nylongewinde	011514	Material: 1.4301 Edelstahl und Nylon 6.6Feinmaschiger Edelstahlsaugkorb mit Auße	€ 14,00 exkl. MwSt. € 16,66 inkl. MwSt.

Adresse: Edelstahl24 GmbH Geisensheim 6 4632 Pichl bei Wels Österreich Kontakt: Telefon: +43 720 310 966 E-Mail: office@edelstahl24.com Rechtliches: USt-ID-Nr.: ATU63843103